


MAGEF CAPITAL SICAV a.s. je investiční
fond specializující se na nemovitosti v
České republice, na Slovensku a v
Chorvatsku. Naš ím cílem je zhodnocení
kapitálu prostřednictvím strategických
investic do nemovitostí určených k
prodeji, pronájmu a rekreaci. Díky našemu
působení na třech různorodých trzích
máme možnost využ ívat specifické
př í lež itosti a diverzifikovat rizika.



Zrekonstruujeme historický Hotel Sandor v
Piešťanech na exkluzivní luxusní apartmány,
které spojují eleganci, prestiž a komfort v jednom
z nejznámějších lázeňských měst Slovenska.
Tento výjimečný projekt přináší unikátní spojení
bohaté historie, moderního životního stylu a
nádherného prostředí, které Piešťany, proslulé
svými léčivými prameny, nabízejí.





Integrity

Innovation

Piešťany, město proslulé svými
lázeňskými prameny, jsou ideální
destinací pro odpočinek i investici.
Apartmány v Hotelu Sandor se
nacházejí v centru lázeňského dění, což
je činí atraktivními pro ty, kteří hledají
klid a relaxaci, i pro ty, kteří chtějí využít
výhod lukrativního turistického trhu.
Toto místo nabízí možnost nejen
kvalitního bydlení, ale i výjimečné
investiční příležitosti v lázeňském
průmyslu, který každoročně láká
návštěvníky z celého světa.



Integrity

Innovation

Luxusní apartmány v Hotelu Sandor jsou navrženy tak, aby
poskytovaly maximální komfort a zároveň umožňovaly užívat si
výhod lázeňského města, které Piešťany nabízejí. V těsné
blízkosti se nachází množství wellness center, kulturních
památek a přírodních krás, které činí tuto lokalitu výjimečnou.
Projekt představuje ideální rovnováhu mezi investiční příležitostí
a příjemným bydlením v jednom z nejžádanějších lázeňských
měst ve střední Evropě. Rekonstrukce historického Hotelu
Sandor na luxusní apartmány není jen o revitalizaci jedné
budovy, ale o znovuzrození jedinečného prostoru, který přináší
nejen kvalitu života, ale také vysoký investiční potenciál.
Apartmány v tomto projektu nabízejí stabilní a dlouhodobou
investici v atraktivní lokalitě s neustále rostoucím zájmem o
luxusní ubytování. Piešťany se svými lázeňskými službami a
rekreačními aktivitami zůstávají oblíbeným cílem pro
návštěvníky hledající kvalitní odpočinek a zdravotní benefity.



Sandor

Hotel Sandor v Piešťanech představuje
mimořádné spojení historie, luxusu a
investičních příležitostí. Tento jedinečný
projekt nejen oživuje významný kus historie
Piešťan, ale také přináší nový standard
luxusního bydlení, který uspokojí i ty
nejnáročnější klienty.
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